

Wyjaśnienia nr 1 treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa materiałów do budowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Konary i Ostrówek, gmina Warka”, (Nr sprawy: 05/SZP/2018/P).

Zakład Usług Komunalnych w Warce sp. z o.o., ul. Farna 4, 05-660 Warka (zwany w dalszej części niniejszego pisma Zamawiającym), działając na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (zwanej w dalszej części niniejszego pisma „ustawą”) informuje, iż 15 maja br. wpłynął do Zamawiającego wniosek o udzielenie wyjaśnień dot. treści SIWZ, w następujących kwestiach:

1. Proszę o wyjaśnienie czy w załączniku nr 1 do SIWZ w poz. 26 rura wznosząca karbowana DN425 6 m ma być SN2 czy SN4?

Odpowiedź Zamawiającego:

Rura wznosząca karbowana DN425 6M ma być SN4.

2. Proszę o wyjaśnienie czy w załączniku nr 1 do SIWZ w poz. 27 rura stalowa ze szwem Dz219x4,0, odcinek dług. 2 m ma być nowa czy może być używana?

Odpowiedź Zamawiającego:

Rura stalowa ze szwem Dz219x4,0; odcinek dług. 2 m musi być nowa.

PREZES Zarządu
Roman Korczak

Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Farna 4, 05-660 Warka
tel./fax 48/ 667 32 99, 667 22 85-
Regon 142486350, NIP 797-20-27-869
KRS 0000362237